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-----ТИТУЛ-1----------------
Уважаемые гости, коллеги!

Прежде чем я буду говорить на основную тему своего выступления, хочу предложить вам рассмотреть процесс обучения в нашей гимназии как бы изнутри, глазами учеников 1 и 2 класса. С этого учебного года учащиеся 1-2 классов обучаются по учебно-методическому комплекту «Перспектива» издательства «Просвещение», который отвечает требованиям нового Федерального Государственного Образовательного Стандарта начального общего образования. В прошлом году все кабинеты начальной школы и 3 кабинета иностранного языка были оснащены новым оборудованием: ноутбуками, интерактивными системами Mimio, проекторами, звуковыми колонками. Таким образом, в начальной школе была создана однородная информационно-образовательная среда, все учителя начальной школы прошли обучение и были поставлены в равные условия. 
------2 слайд---------------------

Вот расписание (слайд) 1в класса на неделю. По моей просьбе был сделан недельный срез, каким образом применяются средства информатизации в течение недели из урока в урок. Из 21 часа вычитаем физкультуру. Остается 18 часов; 13 уроков с применением ИКТ состоялось на этой неделе, т.е. более половины, 72%. Из них на 5 уроках происходила работа в интерактивной среде (сокращение ИД), т.е. ученики были не пассивными зрителями, а скорее активными участниками образовательного процесса. Наряду с разработками самого учителя активно использовались ГПП.

------3 слайд---------------------

На следующем слайде представлено расписание 2а класса. Без физкультуры остается 20 часов; с применением ИКТ состоялось 14 уроков, т.е. более половины, 70%. Из них на 6 уроках происходила работа в интерактивной среде, использовались ГПП, в которых есть интересные методические интерактивные приемы, повышающие мотивацию к обучению.
------4 слайд---------------------

По результатам школьного мониторинга использования средств информатизации в образовательном процессе за последние три года имеем следующую статистику (слайд — количество уроков с ИКТ). Рывок в последний учебный год дали именно учителя начальной школы. Думаю, мы можем говорить, что период накопления и оснащения техническими средствами (компьютерами, печатающими устройствами, интерактивными системами...), период внедрения современных информационных технологий в образовательный процесс, формирования ИКТ-грамотности учителей завершается.  

Что дальше? Новые перспективы информатизации школы, изменения её техносферы и образовательного процесса.  

------5 слайд---------------------

Готовы ли? Утверждать так, конечно, нам позволяют не количество компьютеров в гимназии и не количество уроков, проведенных с использованием ИКТ-технологий. «Информатизация образования — это не столько технологический, сколько педагогический феномен». Есть понимание и стремление к достижению новых целей через формирование и использование новых педагогических практик, современных управленческих технологий. Квалификация наших педагогов позволяет осваивать и использовать новые результативные педагогические технологии и поддерживающие их информационные технологии. Подтверждение этому мы увидим сегодня на мастер-классах наших педагогов. 
------6 слайд---------------------

Управлять процессом информатизации в гимназии в значительной степени стало легче, когда в практику был введен школьный мониторинг по использованию средств информатизации в образовательном процессе (о котором я уже упомянула). Пятый год мы проводит этот мониторинг. 
Гимназия № 528 два года принимала участие в городском эксперименте (с 2008 по 2010 г.). В 2009 гимназия была утверждена в Невском районе как районная экспериментальная площадка по теме «Критерии эффективности внедрения средств информатизации в образовательный процесс ОУ». 
Организация школьного мониторинга, его анализ, нормативные документы,  организация технической поддержки использования ИКТ-технологий, контроль за процессом информатизации в ОУ и др. вопросы и являются задачами опытно-экспериментальной работы гимназии.

------7 слайд---------------------

При решении первой задачи «Разработка и описание процедуры организации в ОУ мониторинга» были сформулированы цели, алгоритм проведения мониторинга. 

------8 слайд---------------------

В течение учебного года ежемесячно всеми учителями, которые используют СИ, сдаются отчеты в бумажном или электронном виде (пока это простые текстовые документы с таблицами; планируется переход на электронные отчеты виде форм или анкет, созданных в системе Google-документов). Проводится анализ отчетов и на основе этого анализа планируются и проводятся различные мероприятия по совершенствованию МТБ, создания комфортных условий работы, повышению квалификации педагогов и т.д.
------9 слайд---------------------

Были разработаны шаблоны отчетов, которые менялись несколько раз, упрощались. На этом слайде представлен шаблон прошлого года, одинаковый для всех учителей. Но как только начальная школа заработала в полную силу, стало понятно, что этот шаблон не совсем удобен для учителей, появились новые вопросы, на которые нужно было получать ответы. Поэтому шаблон отчета изменился в начале этого года. 
------10 слайд---------------------

На слайде представлен шаблон отчета учителя начальной школы. Как и отчет учителя-предметника основной и старшей школы он теперь состоит из 5 пунктов. 
------11 слайд---------------------

Помимо количества проведенных уроков, использованных при этом ТС, происходит учет  собственных разработок учителя (презентации, интерактивные уроки, тесты), использованных готовых программно-методических комплексов (ПМК), учебно-методических интернет-ресурсов, используемых форм элементов дистанционного обучения, адреса собственных сайтов, блогов и др. информация. 
------12 слайд---------------------

В результате работы над проектом кроме разработки процедуры организации в ОУ мониторинга разработана схема анализа отчетов – в ЭТ (фрагмент этой большой таблицы).

Также определены и разработаны виды нормативной документации: в гимназии в начале года готовятся приказы о проведении мониторинга, об ответственных за СИ в кабинетах и др., разработаны регламенты работы с техническими средствами, в сети Интернет и др. Определена система мер внедрения СИ в образовательный и воспитательный процессы ОУ. 
------13 слайд---------------------

ТАк выглядeли результаты работы МО словесности …
------14 слайд---------------------

Анализ результатов позволяет контролировать вовлеченность учителей гимназии в процесс использования средств информатизации (СИ):

· использование СИ учителями любого методического объединения в целом и каждым учителем в отдельности;

· использование по каждому классу;

· какие личные разработки есть у учителя и какими готовыми учебно-методическими продуктами он пользуется;

· какие именно используются технологии;

· использование ресурсов медиатеки, накопление базы электронных образовательных ресурсов;

· иметь документальное подтверждение использования СИ (новая форма аттестации - ?) и т. д.

------15 слайд---------------------

Этот учебный год для нас завершающий. 

Что мы хотим получить?  Повышение качества планирования развития информационного пространства ОУ, т.е. на основании разработанной процедуры и последующего анализа получаемой информации должно повыситься качество контроля за процессом информатизации в ОУ, должны приниматься обоснованные решения об оснащении ОУ средствами информатизации.

------16 слайд---------------------

Критерии эффективности внедрения средств информатизации: (все просто!)

Вовлеченность педагогических работников в процесс информатизации 

Сформированность индивидуальной электронной учебно-методической среды учителя 

Использование средств информатизации на уроках

Единое информационное пространство учреждения и др.
Продукт:

1. Методические рекомендации по организации и проведению мониторинга эффективности внедрения средств информатизации в ОУ.

2. Методические рекомендации по коррекции программы информатизации ОУ в зависимости от полученных результатов мониторинга.

Готовится сборник методических рекомендаций, выпуск которого планируется в феврале 2012 г.

К концу завершения работы над проектом у нас появилась уверенность, что такой школьный мониторинг нужно проводить в каждой школе. 






