ГБОУ гимназия № 528 Невского района Санкт-Петербурга

Тема: Экспертный Совет родительской общественности в системе государственно-общественного управления образовательной организации

Цель: создание и апробация системы взаимодействия ОУ с родительской общественностью с использованием современных информационно-коммуникационных технологий.

Задачи: 
· создание открытой информационной системы управления школой с включением Попечительского совета ОУ, Экспертного совета родительской общественности;
· конструктивное взаимодействие с родительской общественностью с помощью современных информационно-коммуникационных технологий.

В систему информирования родителей наряду с традиционными мероприятиями (родительские собрания, Дни открытых дверей, Родительские конференции) используются все современные медиа-ресурсы: электронная почта, информационно-образовательный портал гимназии, в который входят официальный сайт гимназии, электронная приёмная, новостной сайт, электронная газета. Попечительский совет гимназии функционирует в соответствии с Уставом гимназии. Создан Экспертный совет родительской общественности, в который входят по 2-3 представителя родительских комитетов каждого класса гимназии. Для организации работы Экспертного совета родительской общественности в ноябре 2014 года создан и начал работать сайт (https://sites.google.com/site/ sovetroditelej/home). В настоящее время его пользователями с правами редакторов являются родители (законные представители) обучающихся и педагогические работники гимназии. Целями создания сайта Совета являются:
· расширение коллегиальных форм управления на основе использования современных информационно-коммуникационных технологий для реализации государственно-общественных принципов управления гимназией;
· развитие инициативы родительской общественности;
· выявление мнения родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся по вопросам управления Гимназией и при принятии локальных нормативных актов, затрагивающих их права и законные интересы. 
[bookmark: _GoBack]Разработано Положение о сайте в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Уставом Гимназии, локальным актом Гимназии «Положение о Попечительском совете гимназии». В соответствии с этим положением пользователи сайта имеют право вносить предложения для обсуждения на страницах сайта любого вопроса, касающегося осуществления образовательной деятельности в Гимназии. Таким образом созданы условия для эффективного взаимодействия с родительской общественностью в целях реализации государственно-общественных принципов управления гимназией с помощью современных информационно-коммуникационных технологий.
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