Исследовательская работа на уроках химии
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Химию начинают изучать с 8 класса, когда у учащихся уже имеется опыт учебной деятельности, начинается формирование интеллектуально ориентированных  интересов. Помочь  им в этом задача учителя химии.  
Необходимо в процессе учёбы  выявить подростков — учеников, склонных к глубокому изучению строения вещества, экспериментальной, исследовательской работе.
Первый урок в сентябре месяце начинается с инструктажа по правилам техники безопасности и знакомством учащихся с учебно-методическим комплексом, где я называю автора учебника, по которому мы будем работать.  

Дополнительно, прошу их записать и обязательно прочитать учебники для школ с углублённым изучением химии.  Учебники под редакцией Кузнецовой Н. Е. и Титовой И. М., тем самым не ограничивать учеников к доступу дополнительной информации. 
Второй путь — работа учеников с первоисточниками. Они первопроходцы, их надо научить приобретать информацию, обрабатывать её и оперировать ею. У учащихся возникает потребность, желание  снова пересмотреть материал. Это может быть рисунок химической лаборатории  периода алхимии или работы М.В. Ломоносова, как это сделал Миша Воронин ученик 9а класса, который представил свою работы на секции «Естествознание».  Обязательно необходимо поддерживать их самостоятельность и мотивацию к познанию нового.
Третий путь — использование сети Интернет для поиска информации. Человечество стоит перед проблемой выбора информации. Необходимо умело овладеть ею, осмыслить, применить. Перед учащимися ставятся дополнительные проблемные вопросы. Они возникают в результате закрепления знаний учениками. Некоторые вопросы формулируются в ответах у доски, при решении задач или при проведении экспериментов. Тогда, учитель просит найти ответы в Интернете и выступить на следующем уроке в виде короткого доклада или сообщения. При обсуждении темы должны участвовать все оппоненты. Спорить и искать истину. Учителю остаётся только умело направлять дискуссию в нужное русло. Здесь надо найти и поддерживать в ученике просыпающуюся тягу к самостоятельному анализу и умению делать необходимые выводы, которые могут иметь форму первых для него научных открытий. Эти выводы придадут ученику уверенность в себе и будут способствовать развитию одарённой личности.
Роль эксперимента в исследовательской работе на уроках химии. Современный урок химии требует более совершенной методики организации  лабораторных и практических работ. При выполнении эксперимента учащиеся глубоко вникают в сущность проводимых опытов, задумываются над их результатами  и пытаются ответить на  вопросы, возникающие в ходе постановки. Эксперимент дает возможность установить не только новые факты, исправлять ошибки в знаниях учащихся, уточнять и корректировать отдельные вопросы тем курса, а также подводить их к выводам обобщающего характера. 

Творческий эксперимент будит творческую мысль и всегда эффективнее иллюстративного опыта:
· учащиеся знакомятся с приемами творческой работы, которые могут быть использованы в других сферах деятельности;
· основательно и фундаментально изучается материал курса;

· значительно расширяют свой научный кругозор;

· приобретают опыт творческой деятельности, который необходим для любой профессиональной  деятельности. 

Следующим этапом работы с учениками в этом направлении является участие в научно-исследовательской работе. Рассмотрение различных тем в теоретическом и практическом аспекте. Учащимся предлагается  темы рефератов. При данной работе от ученика требуется большая подготовительная работа.  Сбор и анализ рукописного материала. Просмотр презентаций. Проверка решений экспериментальным путём. 
Хорошей формой выявления знаний учащихся является выступление их на форумах внеклассной работы. Такая работа проводится в кружках и объединениях.  Можно кружки создать самим на платной основе за деньги родителей. 

Можно наладить связь с вузами и техникумами. Взять оттуда темы для научных работ. Ребятам это будет очень интересно.  

