Достижения учащихся за 2013 - 2014 учебный год:
Митрофанов Иван, 8-А класс - Сертификат участника Международного конкурса "Бобер-2013" по информатике и информационным технологиям (вошёл в 17 лучших участников по России).
Афанасенко Лада, 5-В класс - Сертификат участника Международного конкурса "Бобер-2013" по информатике и информационным технологиям (вошла в 2% лучших участников по России).
[bookmark: _GoBack]Алисевич Анастасия, 5-В класс - Сертификат участника Международного конкурса "Бобер-2013" по информатике и информационным технологиям (вошла в 4% лучших участников по России).
Литуновский Виталий, 8-Б класс - Диплом II степени Санкт-Петербургского Государственного электротехнического университета "ЛЭТИ" им. В.И.Ульянова за II место в Первой олимпиаде по дискретной математике и теоретической информатике.
Абрамова Вероника, 7-А класс - Диплом III степени Санкт-Петербургского Государственного электротехнического университета "ЛЭТИ" им. В.И.Ульянова за III место в Первой олимпиаде по дискретной математике и теоретической информатике.
Джахангирова Назрин, 7-А класс - Диплом III степени Санкт-Петербургского Государственного электротехнического университета "ЛЭТИ" им. В.И.Ульянова за III место в Первой олимпиаде по дискретной математике и теоретической информатике.
